
 
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI JIBOU 

 
 
 

PROCES VERBAL 
Încheiat azi 13.11.2025 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local 

Jibou, orele 08:30 
 
 

 
La lucrările ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local al orașului Jibou, din partea 

executivului participă următorii: primarul orașului Jibou Ghiurco Dan, viceprimarul Pașcalău Vlad 
Andrei și secretarul general Teglaș Rodica. 
Convocarea consilierilor locali la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicare telefonică și prin 
e-mail, cu precizarea că ședința se va desfășura on-line prin mijloace electronice. 
Precizez ca au fost convocați toți consilierii fiind prezenți 15. 
Consilierii prezenți sunt doamnele/domnii: Șigovan Flaviu-Mihai, Uleniuc Vasile-Sergiu, Cățănaș 
Sorina-Victoria, Csatlos Sandor, Stanca Ioana-Camelia, Ureche Valer, Briglezan Adrian-Corneliu, 
Bogdan Zsofia- Csilla și Buzure Dana, Teglaș Aura-Corina, Pop Cornel-Eugen, Petran Vasile, 
Bălănean Eugen și Pop Iulius Emmanuel . 
Lipsesc consilierii: domnul Almaș Ioan și doamna Cadar Anamaria. 
Doamna secretar general constată prezenţa și legalitatea constituirii ședinței și declară deschise 
lucrările ședinței de astăzi.   
Dl primar – în conformitate cu prevederile art. 133, alin.2 lit. (a), art. 134. alin 1, lit. (a) alin.3 
lit.(b) din OUG nr.57/2019 Codul administrativ, a fost convocată ședința extraordinară de îndată a 
Consiliului Local cu ordinea de zi de care ați luat act. 
Domnul primar supune la vot ordinea de zi fiind aprobată în unanimitate. 
 
 

ORDINE  DE ZI: 
 
1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetară pe trimestrul IV 2025. 
Dl primar – Având în vedere alocarea prin transfer de la Agentia Fondului pentru Mediu către UAT 
Oras Jibou a sumelor destinate cheltuielilor eligibile pentru realizarea investiției „Creșterea 
eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădiri publice cu destinația de unități 
de învățământ la Gradinita cu program normal nr. 3 Jibou”,în baza contractului de finanțare, iar 
pentru proiectul “Măsuri de sprijin pentru o copilărie fericită”, conform contractului de finanțare, 
încheiat între MIPE și Asociatia CCFUNBM Baia Mare, unde Orașul Jibou este partener, a  fost 
solicitată și aprobata spre plata prefinantarea numarul 3. 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință: Cine este pentru? –15  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 15 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetară pe trim. IV 
2025. 
Președintele de ședință constată că toate punctele de pe ordinea de zi s-au epuizat și declară ședința 
închisă. 
 
     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                           CONTRASEMNEAZĂ 
       POP IULIS EMMANUEL                                              SECRETAR GENERAL  
                       TEGLAȘ  RODICA 


